

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Кубок Дэвиса: Швейцария vs Казахстан | Coupe Davis: Suisse vs. Kazakhstan

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#), 02.04.2014.



(nashagazeta.ch)

С 4 по 6 апреля любителей тенниса ждет королевский подарок: в зале 6 женевского Palexpo пройдет четвертьфинала Мировой группы. На тренировке швейцарской команды сегодня можно побывать всем – и бесплатно!

|
Du 4 au 6 avril Palexpo à Genève accueille le Coupe Davis. Les fans peuvent assister aujourd'hui à l'entraînement de l'équipe suisse.

Coupe Davis: Suisse vs. Kazakhstan

103-й по счёту розыгрыш самого престижного кубка среди мужских сборных команд по теннису – крупнейшее спортивное событие, за которым наблюдают не только избранные счастливчики, попавшие на стадион, но и миллионы болельщиков во всем мире. Более сотни сборных принимают участие в различных региональных группах и только шестнадцать в Мировой. Из всего «нашего» региона такой чести удостоилась лишь сборная Казахстана, выступление которой против сборной Швейцарии и смогут наблюдать в пятницу женевские фаны.

На официальном сайте Davis Cup предстоящая встреча описана так: «Швейцария будет пытаться отомстить Казахстану за проигрыш со счетом 5:0 в момент единственной предыдущей встречи сборных в 2011 году». Было такое дело, есть что вспомнить.

В текущих соревнованиях обе команды выступают успешно: в первом раунде, проходившем 31 января-2 февраля, команда Швейцария, подкрепленная чемпионами Роджером Федерером и Станисласом Вавринкой, одержала победу над Сербией в Нови-Саде (3:2), а сборная Казахстана с таким же счетом обыграла бельгийцев в родной Астане.

Швейцария не впервые принимает у себя Кубок Дэвиса – премьера состоялась еще в 1923 году, тогда национальная сборная взяла верх над чехами в Монтере и над аргентинцами в Женеве.

За прошедшие 90 лет изменился и сам теннис, и требования к устроителям матчей, и, конечно, в разы выросла всемирная армия болельщиков. Все это приходится учитывать.

Ассоциация Swiss Tennis, отвечающая за организацию швейцарского этапа Кубка, отнеслась к своим обязанностям со всей серьезностью. Самое заметное новшество – решение увеличить вместимость стадиона на 15 900 мест. Несмотря на это, уже за три недели до начала соревнований 85% билетов были проданы. Массовое нашествие на кассы началось прямо в день их открытия. Такой интерес ясно показал президенту Swiss Tennis Рене Стаммбаху, что «необходимо предоставить максимальному числу болельщиков возможность живьем полюбоваться первым и вторым фаворитами лондонской гонки, иными словами – двумя лучшими игроками сезона 2014 года на сегодняшний день. Модульная конструкция трибун позволяет оптимально использовать пространство стадиона». В результате предстоящий четвертьфинал станет одним из крупнейших по числу болельщиков соревнований Кубка Дэвиса, организованных в зале.

За десять дней до встречи с друзьями-соперниками из Казахстана Северин Лютти, капитан швейцарской сборной, генеральным спонсором которой выступает охранное агентство Securitas, официально огласил состав команды: Станислас Вавринка, Роджер Federer, Марко Кьюдинелли, Генри Лааксонен и Михаэль Ламмер.

Согласно правилам, список, представляемый в Международную федерацию тенниса, может включать не более четырех имен, но замена двух игроков возможна почти до последнего момента: за час до жеребьевки, которая проходит в предшествующий матчу четверг. Пока официально заявлены Вавринка, Федерер, Кьюдинелли и Лааксонен. Вавринка и Федерер в представлении не нуждаются, но и остальные игроки на уровне: в первом раунде Кьюдинелли и Ламмер подарили Швейцарии решающее очко в дубле, а Лааксонен недавно выиграл соревнования Future de Taverne. «Не истинный швейцарец» в команде один – финн Лааксонен.

За сборную Казахстана (капитан Диас Доскараев) выступят Михаил Кукушкин, Андрей Голубев, Александр Недовесов и Евгений Королев. Все четверо родились не в Казахстане: Кукушкин, Голубев и Королев в России, Недовесов – на Украине. Выступать за сборную Казахстана они стали в последние несколько лет, заодно получив (в случаях трех россиян) и казахстанское гражданство. Законодательством Украины двойное гражданство запрещено.

Между игроками сборных есть небольшая разница в возрасте: Кьюдинелли и Федереру в этом году исполнится по 33, Вавринке 28 марта «стукнуло» 29, а Лааксонен в прошлый понедельник отпраздновал свое 22-летие. С «нашей» стороны Кукушкин и Недовесов уже отметили 27-летие, Голубеву это предстоит в июле, а Королеву в феврале исполнилось 26.

От редакции: несмотря на большой ажиотаж, еще можно попытаться достать билеты на матчи на сайте [Swiss Tennis](#). Те, кому не повезет, смогут по крайней мере побывать сегодня на тренировке швейцарской сборной – с 16 до 19 часов, halle 6, Palexpo, вход свободный.

Наконец, в пятницу после матча все желающие приглашаются на вечеринку Après-Tennis-Party, которая пройдет прямо в фойе стадиона и затянется до полуночи. Купив

входной билет за 15 франков, вы получите не только море удовольствия, но еще и напиток в подарок.

SWITZERLAND  V  **KAZAKHSTAN**

WORLD GROUP QUARTERFINAL

TEAM NOMINATIONS

 <u>Stanislas WAWRINKA</u> Date of birth: 28 Mar 1985 Singles ranking: 3 Doubles ranking: 136	 <u>Mikhail KUKUSHKIN</u> Date of birth: 26 Dec 1987 Singles ranking: 56 Doubles ranking: 350
 <u>Roger FEDERER</u> Date of birth: 08 Aug 1981 Singles ranking: 5 Doubles ranking: 130	 <u>Andrey GOLUBEV</u> Date of birth: 22 Jul 1987 Singles ranking: 70 Doubles ranking: 162
 <u>Marco CHIUDINELLI</u> Date of birth: 10 Sep 1981 Singles ranking: 181 Doubles ranking: 452	 <u>Aleksandr NEDOVYESOV</u> Date of birth: 15 Feb 1987 Singles ranking: 78 Doubles ranking: 124
 <u>Henri LAAKSONEN</u> Date of birth: 31 Mar 1992 Singles ranking: 236 Doubles ranking: 1210	 <u>Evgeny KOROLEV</u> Date of birth: 14 Feb 1988 Singles ranking: 442 Doubles ranking: 383
Team captain Severin LUTHI (daviscup.com) Роджер Федерер Станислас Вавринка Швейцария	Team captain Dias DOSKARAYEV

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/sport/kubok-devisa-shveycariya-vs-kazakhstan>